



Το διαρκές “παρόν” του Δημήτρη Προβατά

Ο σχολιασμός της πολιτικής και οικονομικής ζωής του τόπου από τις στήλες του τύπου προϋποθέτει πείρα, γνώση, ελευθερία γνώμης και κοφτερό λόγο.

Ο σχολιασμός της πολιτικής και οικονομικής ζωής του τόπου από τις στήλες του τύπου προϋποθέτει πείρα, γνώση, ελευθερία γνώμης και κοφτερό λόγο. Διαβάζοντας τα κείμενα του Δημήτρη Προβατά αντιλαμβάνεσαι αμέσως ότι πρόκειται περί καίριων πολιτικών παρεμβάσεων με κριτική αλλά και θέση, προς τούτο αποτελούν ουσιαστική συμβολή σ’ ένα διάλογο ακουόντων, δηλαδή ενεργών πολιτών.

Ο Δημήτρης Προβατάς, αγωνιστής, ιδεολόγος, διανοούμενος με πράξεις και συμμετοχή, έχει αποδείξει “στάση ζωής” προσφορά και συνέπεια. Την στάση αυτή οφείλουμε να την εκθειάσουμε - αν και δεν έχει ανάγκη ο συγγραφέας - ιδιαίτερα στους καιρούς μας, γιατί ο καθένας έχει τη σφραγίδα του, τη διαδρομή, την ιστορία του. Αλλά και για ένα άλλο λόγο, γιατί κάτω απ’ αυτό το πρίσμα διαβάζουμε τα κείμενά του, τις παρεμβάσεις του γνωρίζοντας ότι πρόκειται για ειλικρινείς ανεπιτήδευτες θέσεις, γνωρίζοντας ότι αποτελούν την αλήθεια κι ότι ο συγγραφέας είναι αξιόπιστος χωρίς δεύτερες σκέψεις. Οι “πολιτικές θέσεις και προτάσεις” του Δημήτρη Προβατά αποτελούν τον καθρέφτη των γεγονότων από τη μία και το δέον γενέσθαι απ’ την άλλη, γι’ αυτό και τα σχόλιά του είναι επίκαιρα και χρήσιμα. Το βιβλίο τούτο δεν είναι για την βιβλιοθήκη, είναι ένα καθημερινό εργαλείο για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που ταλαιπωρούν την σύγχρονη οικονομική και πολιτική μας ζωή. Το διέξοδο από τα “αδιέξοδα” που έχει περιέλθει η χώρα από την αλόγιστη πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ., δεν είναι εύκολη υπόθεση, χρειάζεται κοινό νου, πείρα, προτάσεις, βούληση και τόλμη κι αυτό είναι η μέγιστη προσφορά που παρέχει το ανά χείρας βιβλίο. Γι’ αυτό και επιτελεί το σκοπό του, μας κάνει καλύτερους πολίτες και ταυτόχρονα συμβάλλει στην κυβερνητική προσπάθεια του ΠΑΣΟΚ για νοικοκύρεμα των οικονομικών αλλά και ανάπτυξη. Ο Δημήτρης Προβατάς με τις “πολιτικές θέσεις και προτάσεις” δείχνει δρόμους. Ας τον ακούσουμε. Θα ωφεληθούμε



όλοι, και κυρίως ο τόπος.

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΧΥΤΗΡΗΣ

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0059_stories1379339733.pdf

Δημιουργία αρχείου: 16-09-2013 16:55
